
Q3 関心を持たれた記事はどれですか。(複数回答可)

□トップコミットメント □シチズングループについて □シチズングループの「事業」と「品質」
□基本方針と体制 □コーポレートガバナンス □株主・投資家との対話 □コンプライアンス
□リスクマネジメント □お客様との対話・CS向上 □お取引先とのより良い関係づくり
□従業員のために、従業員とともに □地域社会とともに  □シチズングループの環境経営
□環境マネジメント □事業活動と環境負荷 □環境配慮型製品の充実 □グリーン調達の実現 
□地球温暖化ガスの削減  □資源の有効活用と廃棄物の削減 □有害化学物質の削減

Q5「シチズングループCSR報告書2008」をどのような立場でお読みになりましたか？
□お客様　　  □学生　　　□お取引先　  □株主・投資家　 □政府・行政機関　   □NGO・NPO　  □研究機関
□報道機関　  □企業のCSR・環境担当者　  □シチズングループ各社の近隣の方　   □シチズングループ従業員・家族
□その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

Q4 ご意見、ご感想、ご提案、ご要望などをお聞かせください。

Q2「シチズングループCSR報告書2008」はいかがでしたか。
内容 □とても充実している　□充実している　□普通　□やや物足りない　 □物足りない

わかりやすさ □とてもわかりやすい　□わかりやすい    □普通　□ややわかりにくい　□わかりにくい

皆さまのご意見、ご感想をお寄せください。

Q1

シチズンホールディングス株式会社 CSR室
〒188-8511 東京都西東京市田無町6-1-12

お手数ですが、下記質問事項にご回答の上、シチズンホールディングスCSR室宛にFAXもしくは郵送をしていただければ幸いです。
2008年12月末までに回答していただいた方の中から、

抽選で10名様に「デジタル歩数計(色はおまかせ)」をプレゼントいたします。

シチズングループのCSR活動をどう評価されますか。
□とても評価できる　　□評価できる　　□普通　　□あまり評価できない　　□評価できない

FAX 042-466-1280

皆様からいただいたご意見・ご感想などを、次回の報告書に掲載させていただく場合があります。
また、皆様からの個人情報はシチズンホールディングス株式会社「個人情報保護方針」に基づき適切に管理し、
今後の報告書作りの改善と、次回発行時の発送以外に使用することはありません。

ご協力ありがとうございました。差し支えのない範囲でご記入ください。

アンケートにお答えいただいた方の中から抽選
で10名様に「デジタル歩数計(色はおまかせ)」
をプレゼントいたします。

※プレゼント商品は予告なしに変更する場合がござい
ます。あらかじめご了承ください。
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とても評価できる 9.4％

評価できる 60.2％

普通 29.5％

あまり評価できない 0.3％
評価できない 0.0％ 無回答 0.6％

とても充実している 9.1％

充実している 59.0％

普通 30.7％

やや物足りない 0.6％
物足りない 0.0％ 無回答 0.6％

とてもわかりやすい 9.1％

わかりやすい 51.4％

普通 34.7％

ややわかりにくい 3.0％
わかりにくい 0.0％ 無回答 1.8％

シチズングループCSR報告書2007アンケート結果のご報告 
シチズングループCSR報告書2007について、以下のようなご意見をいただきましたのでご紹介します。

皆様からのご意見、ご感想、ご要望などは、今後の活動および報告書作りに活かしていきたいと考えております。アンケートへのご協力ありがとうございました。

シチズングループのCSR活動をどう評価されますか。

シチズングループのCSR活動をどう評価されますか。

内容 わかりやすさ

関心を持たれた記事はどれですか。(複数回答可)
●トップコミットメント（83人）   ●本業を通じたCSR（118人）   ●シチズングループのCSR（78人）   ●CSR体制（33人）
●コーポレートガバナンス（15人）   ●コンプライアンス・リスクマネジメント（40人）   ●お客さま（48人）   ●株主（10人）   ●お取引先（12人）
●従業員（88人）   ●地域社会（96人）   ●シチズングループの環境経営（47人）   ●環境マネジメントシステム（39人）
●環境リスクマネジメント（40人）   ●事業活動と環境負荷（38人）   ●環境配慮型製品の充実（59人）   ●グリーン調達の実現（22人）
●地球温暖化ガスの削減（89人）   ●廃棄物削減活動の推進（45人）   ●有害化学物質の削減（38人）   ●環境会計（16人）

ご意見、ご感想、ご提案、ご要望などをお聞かせください。
●御社のファンとして、御社の製品を使っている者としては、その確さ
と、デザインの良さを求めているので、その裏付として、本書を見て確
認できて、安心いたしました。今後先、頑張って下さい。

●海外の様子が分かるような報告書にしてはいかがでしょうか。

●地域社会への貢献を積極的に行っている企業という印象を持ちまし
た。具体的な活動内容についても、詳しく説明されていたので、とても
分かりやすく良かったです。特に、富士山の清掃活動や職場体験学
習、インターンシップなどとても素晴らしい活動だと思いました。

●環境長期計画を企業として考えるようになったことは良いことであ
る。かつての企業は公害を出しても責任を感じていない時代があっ
た。利益を出すことが生きのこるために目をつぶっていた時代もあっ
た。

●読みやすいCSRレポートでした。海外での活動報告・情報が少なく物
足りません。又、テロなど危機管理に対する取り組みについて示して
欲しいと思いました。

●加速度的に進む地球温暖化の防止に向け更なる活動を期待します。

●一番関心があった記事は「本業を通じたCSR」でした。
各事業部がどういったことを念頭に置いて、活動しているかが理解で
き、よかったです。

●日本ではCSRや環境に対して積極的に取りくみを行っているが、国外
の関連工場等についても積極的に取りくんでもらいたい。中国では
環境問題が取りだたされているが、シチズンの関連工場が環境取りく
みに対しての模範になれるよう期待します。

●少ないページの中で、とてもコンパクトに情報がまとめられており、非
常に読みやすい報告書でした。

●資料をお送りいただきありがとうございました。我々一般の者ができ
る環境保護のヒントをみつけようと、資料を請求しましたが、専門性が
高く、もう少しやさしい環境提言をいただけるとありがたい。

●軍事転用を防ぐための装置搭載と下請取引適正化委員会が他社には
ない取り組みと見られました。引き続き、国連GCに加盟された企業と
して、人権関連の取組み(ex.SCM)も進められては？と思います。




